
1 
 

14ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA - 26/10/2021 
 

 

 

 

[RUTH] O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) –Vou nomear 

nesse momento o VereadorDito Xaréu para ser o nosso Secretário Ad Hoc da Mesa! 

Havendo quórum regimental, declaro aberto a 14ª Sessão Extraordinária, por sinal é 

uma sessão de julgamento das contas da Prefeitura Municipal de Guarapari, relativo ao 

ano de 2015, então é de responsabilidade do Ex-Prefeito Orly Gomes da Silva! 

Peço ao nobre secretário da Mesa que faça a chamada dos nobres vereadores! 

O SENHOR SECRETÁRIO AD HOC (MARCIAL SOUZA ALMEIDA) - Boa tarde 

Guarapari! 

Atenção senhores vereadores para a chamada! 

Há quórum presidente! 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Dessa forma peço aos 

nobres vereadores que se coloquem de pé, bem como a Procuradoria Geral que já se faz 

presente para que nós possamos ouvir o nobre Vereador Fábio Veterinário com a leitura 

do texto bíblico para iniciarmos os trabalhos! 

O SENHOR VEREADOR FÁBIO GERALDO MAIO – Procede à leitura de um trecho 

bíblico. 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Às vezes...[02 KELEM] 

... O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Às vezes quem esta 

em casa observam a gente aqui: “vereadores que aprovam permaneçam, sentados.” E as 

vezes a gente não consegue entender a dinâmica da sessão. Então hoje, como é algo 

diferente, eu vou tentar explicar um pouquinho para você que está em casa, como é que 

vai acontecer nessas duas próximas sessões. Nós estamos hoje em sessão extraordinária 

que é uma sessão de julgamento das contas da prefeitura de Guarapari do ano de 2015, 

sob a responsabilidade do ex-prefeito Orly Gomes da Silva. Quem prepara todo o 

resultado prévio do julgamento é o Tribunal de Contas, por parte da equipe técnica até 

chegar ao plenário. Só que quem faz o julgamento final é o poder legislativo, ou seja, 

quem as julga como regular ou irregular, é o poder legislativo. As contas e 2015 da 

prefeitura veio para esta Casa com o parecer aprovado com ressalva e logo é 

encaminhado para a comissão de Economia e Finanças, e a partir daí vem todo um 

estudo e parecer da Casa de Leis, em cima desse parecer que o plenário dá o seu voto. 

Para manter as contas aprovadas, como ela veio aprovada com ressalva, precisa-se de 

nove voto. Para reverter o posicionamento do Tribunal necessita-se de doze votos. 

Então a partir de agora nós entraremos no rito de julgamento das contas da prefeitura de 

Guarapari relativa ao ano de 2015, sob a responsabilidade do ex-prefeito Orly Gomes da 

Silva. Por isso eu peço ao secretário da Mesa, senhor Marcial de Souza Almeida. 

Conhecido como Dito Xaréu, para fazer a leitura do edital de convocação. 

O SENHOR SECRETÁRIO AD-HOC (MARCIAL SOUZA ALMEIDA) Lê: Procede a 

leitura do edital n° 014/2021. 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Dando sequência a 

sessão de julgamento das contas da prefeitura, do ano de 2015, entraremos no processo 

de discussão da ata da sessão anterior. 

Não havendo interesse de nenhum dos nobres Pares em discutir a ata da sessão anterior, 

irei coloca-la no processo de votação. 
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Os senhores vereadores que aprovam permaneçam sentados. (Pausa) 

Aprovado por unanimidade dos presentes...[03 CLAUDICEIA] ... Os Senhores 

vereadores que aprovam, permaneçam sentados. (pausa) 

Aprovado por todos os presentes. 

Assim peço que o nobre Secretário da Mesa faça a leitura dos avisos protocolares. 

O SENHOR SECRETÁRIO AD-HOC ( MARCIAL SOUZA ALMEIDA) – Presidente 

há um aviso protocolado do Gabinete do Vereador Ademir – Zé Preto, justificando 

ausência da sessão do dia 26/10/2021 em razão do falecimento de uma pessoa querida  

em outro Estado.  

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Quero aproveitar a  

oportunidade também de registrar a ausência justificada da vereadora Kamila Rocha, 

também já justificou a sua ausência.  

Após a leitura do Edital de Convocação eu peço que o nobre Secretário vereador Dito 

Xaréu faça a leitura do Projeto de Decreto Legislativo, confeccionado pela Comissão de 

Economia e Finanças, Decreto Legislativo n.º 002/2021. 

O SENHOR SECRETÁRIO AD-HOC (MARCIAL SOUZA ALMEIDA) Lê – Câmara 

Municipal de Guarapari Projeto de Decreto Legislativo n.º 002/2021. 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Lido o Decreto 

Legislativo sobre as contas de 2015 convoco a Comissão de Redação e Justiça para 

exarar parecer no Projeto. Chamo a Relatora da Comissão a Vereadora Rosana Pinheiro 

para seu pronunciamento.  

A SENHORA VEREADORA ROSANA PINHEIRO – Uma boa tarde a todos! 

Cumprimento a Mesa, os vereadores que aqui estão presente, funcionários da Casa na 

pessoa do nosso procurador geral e também toda população que nos acompanha neste 

momento.  

É um momento importante de grande relevância por isso a sessão extraordinária. O meu 

parecer ele é técnico. O Projeto de Decreto Legislativo n.º 002/2021 ele respeita a tecnia 

legislativa. É constitucional por isso o meu parecer senhores é favorável.  

O SENHOR PRESIDENTE ( WENDEL SANT’ANA LIMA) – Após o voto da 

Relatora nós vamos chamar os membros da Comissão. Seria a Vereadora Kamila 

Rocha, com a ausência da vereadora seria o substituto legal um representante da base do 

Partido que seria o PTB, logo o Wendel, que não posso. Então eu vou estar designando 

o vereador Leonardo Dantas...[04 ANA ] ... e não posso! Então vou estar designando o 

vereador Leonardo Dantas para substituir o voto do vereador Zé Preto, Presidente da 

comissão de Redação e Justiça. Por favor, vereador Leonardo Dantas para dar o seu 

voto. 

O SENHOR VEREADOR LEONARDO DANTAS – Eu voto favorável.  

O SENHOR PRESIDENTE (VEREADOR WENDEL SANT’ANA LIMA) –Em 

substituição a membro da comissão, vereadora Kamila Rocha, que está com a falta 

justificada na sessão de hoje, vou designar o vereador Denizart Luiz para dar o voto na 

comissão. 

O SENHOR VEREADOR DENIZART LUIZ DO NASCIMENTO –Acompanho a 

relatora e o presidente. 

O SENHOR PRESIDENTE (VEREADOR WENDEL SANT’ANA LIMA) –O parecer 

da comissão de Redação e Justiça foi favorável ao projeto de Decreto Legislativo n.º 

002/2021. 

Finalizado o voto da comissão, e a comissão aprovando o parecer da relatora, nós 

iremos entrar no processo de discussão da matéria.  
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Em primeira discussão o projeto de Decreto Legislativo n.º 002/2021, relativo ao 

julgamento das contas da prefeitura de Guarapari no ano de 2015 sob a responsabilidade 

do senhor Orly Gomes da Silva. 

Não havendo interesse de nenhum dos nobres pares, entraremos em segunda discussão 

ao projeto de Decreto Legislativo n.º 002/2021. 

Com a palavra o nobre vereador Denizart Luiz. 

O SENHOR VEREADOR DENISART LUIZ DO NASCIMENTO –Presidente, eu não 

poderia aqui deixar jamais de me manifestar que em 2015 nós tivemos o prefeito Orly 

Gomes à frente da prefeitura de Guarapari. Todo mundo conhece como Orly Gomes. 

Um prefeito responsável. Um prefeito que trabalhou pela cidade de Guarapari. Nós 

tivemos vereador aqui nessa Casa que atuou com ele na época, o vereador Dito Xaréu. 

Então podemos dizer que as contas que o Tribunal de Contas deu o parecer favorável, 

jamais nós poderíamos dar um parecer contrário a essa situação aqui. Então o prefeito 

Orly Gomes deixou a sua marca no trabalho na prefeitura de Guarapari com toda aquela 

seriedade dele. Não tivemos nenhum problema gravíssimo que pudesse desabonar o 

cidadão e tão pouco o administrador que foi naquela Casa. E também é um empresário 

na cidade de Guarapari que ama essa cidade. Nós não poderíamos deixar jamais de vir 

aqui me manifestar, eu,como liderança comunitária na minha região, lá no bairro Santa 

Monica. O Orly foi um prefeito que olhou para toda cidade Guarapari. O Rodrigo 

trabalhou com ele. Não foi Rodrigo, também? Foi funcionário do Orly Gomes e sabe da 

seriedade dele. E nós não podemos, não é Dito, de deixar aqui o manifesto de nossa 

responsabilidade de dar o voto pela aprovação das contas do prefeito Orly Gomes, no 

ano de 2015. Boa tarde a todos! 

O SENHOR PRESIDENTE (VEREADOR WENDEL SANT’ANA LIMA) –Pela 

ordem o vereador doutor Franz cristão. 

O SENHOR VEREADOR FRANZ TRISTÃO DE ALMEIDA – Queria dar uma boa 

tarde a todos! E gostaria, também, de expressar as minhas palavras ao nosso amigo Orly 

Gomes, que todo mundo já conhece na cidade.É um grande empresário da cidade e teve 

a oportunidade de administrar a nossa cidade de Guarapari, na qual fez um belo 

trabalho. Porque nós conhecemos ele como pessoa.Uma grande pessoa. Uma pessoa 

muito honesta. Nada que nunca desabonou a sua conduta em Guarapari e também não 

desabonou a sua conduta como prefeito. Teve alguma polêmica no seu mandato na 

questão de falar que o turista tinha que vir para Guarapari e gastar com o município de 

Guarapari. Foi mal entendido na época. Foi colocado uma politicagem em cima daquilo. 

Mas nós sabemos que o que ele queria dizer é que Guarapari gostaria de receber um 

pouco mais de turista que pudesse, com poder de renda maior, que trouxesse riqueza 

para o município de Guarapari. Isso foi colocado de uma forma errônea. E, se eu 

estivesse lá na época, eu teria feito a defesa porque realmente o turista que traz…[05 

SAMUEL ] ... foi colocado de uma forma errônea. E, se eu estivesse lá na época teria 

feito a defesa, porque realmente o turista que traz mais recurso injetando mais dinheiro 

na nossa economia e melhoramos a vida da gente. Então, só queria deixar aqui meus 

parabéns ao Orly e quem sabe um dia ele possa voltar administrar a nossa cidade. 

O SENHOR PRESIDENTE (VEREADOR WENDEL SANT’ANA LIMA) – Ainda em 

segunda discussão o projeto de decreto legislativo nº 002/2021, que está julgando as 

contas do ano de 2015 da Prefeitura de Guarapari, sob a responsabilidade do Senhor 

Orly Gomes da Silva. Com a palavra a vereadora Rosana Pinheiro., 

A SENHORA VEREADORA ROSANA PINHEIRO – Gostaria aqui de endossar as 

palavras do Vereador Zazá. Eu não tive a oportunidade de ser vereadora na época do 

Orly, quando este aqui foi Prefeito, mas como relatora da comissão de justiça tive 

acesso aos autos e pude averiguar toda a situação, fez um trabalho austero, um trabalho 
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correto e não poderia aqui Vereador Zazá, deixar de realmente aprovar, e votar pela 

aprovação deste projeto. Então, deixo aqui meu carinho e a minha fala em favor deste 

homem que tanto fez pelo nosso município, que é o Orly Gomes. Muito obrigada. 

O SENHOR PRESIDENTE (VEREADOR WENDEL SANT’ANA LIMA) – Com a 

palavra em segunda discussão, o nobre vereador Dudu Corretor. 

O SENHOR VEREADOR CARLOS EDUARDO DOS SANTOS NASCIMENTO - 

Senhor Presidente Marcelo, nobres pares. Orly, empresário, uma pessoa que eu conheço 

hà muito tempo, tem um bom nome em Guarapari e fez um ótimo trabalho, e eu não 

poderia falar ao contrário da aprovação., Votando também como relator, como membro 

da comissão de economia e finanças, o meu voto favorável a uma pessoa digna, que ao 

tempo que chegou em Guarapari fez a sua história no nosso município., Um homem 

respeitado, um homem que se envolveu na nossa política, mas antes ele foi empresário, 

como é empresário, e eu não posso desaboná-lo jamais! Um amigo e fez um excelente 

mandato! Então, por isso meu voto é favorável. 

O SENHOR PRESIDENTE (VEREADOR WENDEL SANT’ANA LIMA) – Passo a 

presidência ao meu substituto legal, para que eu possa fazer o uso da palavra., 

O SENHOR PRESIDENTE (VEREADOR WENDEL SANT’ANA LIMA) – Boa tarde 

população de Guarapari que está nos acompanhando nessa sessão de julgamento, boa 

tarde a Mesa Diretora, aos nobres vereadores., Também quero aqui manifestar em 

segunda discussão o meu posicionamento. Eu fiz parte da gestão do Orly de 6 de março 

de 2013 até 28 de julho de 2014. Foi um ano e pouco de gestão, e o Orly foi um prefeito 

que soube dar continuidade a uma organização administrativa que a prefeitura tinha 

conquistado, e, além disso, conseguiu executar algumas obras importantes para a o 

município de Guarapari. Resumindo, não foi um prefeito que deixou a desejar!Ele foi 

uma continuidade de um projeto político, talvez por isso as pessoas não conseguiram 

identificar a sua marca. Mas dizer que a administração Orly, foi uma administração que 

não teve resultados positivos para Guarapari, estaria aqui mentindo. Por isso mesmo 

hoje, não fazendo parte do seu grupo político, não fazendo parte do seu rol de amizades, 

jamais eu poderia fazer um voto contrário à sua honra, a sua forma administrativa, ao 

seu zelo com a coisa pública. Aqui é um voto como eu disse na reunião que nós tivemos 

com os salva-vidas, que aqui nós podemos fazer o voto político ou o voto técnico...[06 

RUTH ] ... Um voto político ou um voto técnico, mas o voto de julgamento de contas da 

prefeitura, você não faz um voto político, você faz extremamente um voto técnico, 

acompanhando os pareceres tanto do tribunal de contas e também da comissão desta 

Casa que trabalhou quarenta dias em cima do parecer do tribunal de contas, por isso 

minha manifestação em segunda discussão é em apoio a aprovação das contas do Ex-

Prefeito da Cidade Orly Gomes da Silva! 

O SENHOR SECRETÁRIO AD HOC (CARLOS EDUARDO DOS SANTOS 

NASCIMENTO)–Com a palavra o Vereador Rodrigo Borges! 

O SENHOR VEREADOR RODRIGO LEMOS BORGES – Cumprimentar a Mesa; os 

colegas; o público; nosso estagiário Luiz Felipe! 

Bom! Falar sobre a administração do ex-Prefeito Orly Gomes, antes de falar meu voto, 

não é difícil, porque fiz parte dela, sou funcionário efetivo do município e pude 

contemplar algumas obras que gostaria de ressaltar, pelo menos as mais importantes 

como o complexo esportivo, ali foi feito quase que na totalidade dentro do mandato do 

Prefeito Orly Gomes, ele, Orly asfaltou o Elza Nader todinho, o Orly asfaltou o Jardim 

Boa Vista todo, o Orly, ele fez uma questão administrativa muito importante que não sei 

se hoje a prefeitura segue, mas tinha todo processo da saúde, principalmente no setor de 

compras onde eu ficava, tinha prioridade o processo da saúde, parava se tudo para dar 
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preferência, prioridade a saúde, isso foi uma marca registrada muito boa do Orly, e uma 

outra questão também que o prefeito atual podia copiar da gestão do Orly foram as 

lombofaixas, pois hoje em dia o Contram não permite mais o quebra-molas, então para 

conter a velocidade em alguns locais, a lombo faixa, ela é útil, e parece que a 

administração atual, ela não adotou isso, quase que a totalidade das lombo faixas do 

município, salva engano, foi feita na administração Orly, e o prefeito atual poderia sim, 

utilizar desse instrumento na sua gestão! Eu vou votar favorável também, porque vou 

acompanhar o parecer do tribunal de contas, meu voto aqui, ele é técnico, se tivesse 

vindo pela rejeição eu ia votar na rejeição, e assim vou fazer com todas as contas, 

porque acredito que o tribunal de contas, ele tem um aparato técnico imenso para apurar 

as contas do poder executivo, e nós como legisladores não temos esses recursos todo, 

podendo então o nosso voto ser, às vezes eivado de algum sentimento ou emoção, que 

não é o caso, e não pode ser feito assim! Obrigado! 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Com a palavra o Nobre 

Vereador Dito Xaréu! 

Eu gostaria de lembrar ao plenário que o julgamento vai até às catorze horas, porque as 

catorze horas nós temos tolerância até as catorze e quinze para iniciarmos o julgamento 

das contas da prefeitura de 2012 de responsabilidade de Edson Magalhães! 

Com a palavra o nosso vereador! 

O SENHOR VEREADOR MARCIAL SOUZA ALMEIDA – Boa tarde vereadores; 

Mesa Diretora; imprensa, funcionários dessa Casa! Boa tarde meu Deus e obrigado por 

mais essa oportunidade de estar aqui falando! 

E hoje falar de uma pessoa como Orly, dispensa comentários, e ontem eu tive uma 

honra muito grande presidente e nobres vereadores de poder abraçá-lo naquela Ordem 

de Serviço da Praia de Meaípe, vocês não tiveram, mas terão a oportunidade de 

caminhar com Orly, vocês vão ter essa oportunidade, o Orly eu sou suspeito de falar 

pelo carinho que eu tenho por ele e por aquela família, mas eu, meu primeiro mandato 

foi junto com o Prefeito Orly, e na administração de Orly como o Presidente Wendel 

falou, como os que me antecederam aqui falaram, seu for ficar aqui presidente para falar 

da parceria que tivemos, das obras prioritárias...[07 KELEM ] ... E da parceria que 

tivemos, das obras prioritárias que foram feitas por esse prefeito que nós estamos 

julgando as contas dele agora, estamos apreciando o parecer do Tribunal e das 

comissões internas desta Casa. Eu teria que pedir mais trinta segundos e mais trinta 

segundos, e até, quem sabe, outro dia, para poder falar desse homem que é Orly 

Magalhães, Orly Gomes, Opa! Orly Gomes, Magalhães é o nosso prefeito, Orly Gomes. 

Mas ontem eu fiquei muito feliz quando o governador chamou os dois para fazer parte 

lá naquele momento, naquele evento, porque nós estamos acostumados a falar do 

prefeito Édson Magalhães, nós vamos julgar as contas dele agora e temos muito que 

falar também. Mas eu queria deixar gravado nos Anais desta Casa, principalmente pra 

você Orly porque eu sei que esse vídeo vai chegar até você, porque para mim foi um 

orgulho imenso, e carrego isso comigo até hoje, não só de ter caminhado com você, mas 

de ter aprendido muito com você. Deixar aqui o meu agradecimento breve porque eu sei 

quem em um futuro próximo, por tudo que você fez por nossa cidade e por tudo que 

você possa vir a fazer. Meu voto, presidente, jamais poderia ser contrário, por se falar 

de um cidadão desse, um homem que a gente conhece a história política dele, conhece a 

família dele, chegar aonde ele chegou não é simples, não é para qualquer um. Boa tarde 

a todos e obrigado. 

O SENHOR VEREADOR OLDAIR ROSSI – Senhor Presidente, pela ordem! 



6 
 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Com a palavra o nobre 

vereador Oldair Rossi. 

O SENHOR VEREADOR OLDAIR ROSSI – Boa tarde a todos, nobres vereadores, 

mesa diretora. Faço das palavras dos nobres vereadores as minhas. O Orly foi um 

prefeito que deu continuidade aos trabalhos do prefeito Édson Magalhães, foi sucessor 

dele. Acompanhei o trabalho de Orly, foi um trabalho brilhante no município de 

Guarapari. Conheço ai a família, o Edmilson da Dismagua, o seu pai. Tive uma amizade 

com o pai do Orly, que mora ali perto da Tofoli, a família ali. Deixou um legado em 

Guarapari também, obras importantes para o município de Guarapari. Acompanhei o 

trabalho dele na época e a gente, como disseram outros vereadores, o meu voto é 

técnico. Se o Tribunal de Contas deu o parecer favorável as contas de 2015 ao prefeito 

Orly, faço também das minhas palavras, quem sou eu para ser contra. Porque se fosse o 

parecer do Tribunal ao contrário, assim também eu votaria, porque entendo que o meu 

voto é técnico e não tenho conhecimentos jurídicos. Então o meu voto sempre vai ser 

técnico aqui nesta Casa para nem beneficiar e nem prejudicar a ninguém. Um grande 

abraço. 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Encerrado a segunda 

discussão, entraremos no processo de votação. Em votação o parecer da comissão de 

Redação e Justiça que foi favorável ao projeto de decreto legislativo. 

Os senhores vereadores que aprovam permaneçam sentados. (Pausa) 

Aprovado por unanimidade dos presentes. 

Agora entraremos no processo de votação. Lembrando aos senhores que a votação final 

ela é nominal, por isso, solicito a secretária que faça a chamada dos vereadores que 

deveram manifestar na tribuna o seu voto favorável ou contrário ao decreto legislativo 

n° 002/2021. Para você que está em casa, o voto favorável é pela aprovação das contas 

da prefeitura de 2015; contrário é pela rejeição das contas da prefeitura de 2015.  

Com a palavra a nobre secretária para a chamada dos vereadores para a votação. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Denizart. 

O SENHOR VEREADOR DENIZART LUIZ DO NASCIMENTO – Presidente o meu 

voto é favorável à aprovação das contas do ex-prefeito Orly Gomes. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Dito 

Xaréu...[08 CLAUDICEIA] ... Dito Xaréu. 

O SENHOR VEREADOR MARCIAL SOUZA ALMEIDA – Mais uma vez voltando a 

essa tribuna, e o meu voto é favorável a aprovação das contas do grande querido e 

amigo Orly Gomes. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACK ASTORI) – Vereador Dr. 

Franz. 

O SENHOR VEREADOR FRANZ TRISTÃO DE ALMEIDA – Como já expressei 

aqui no meu discurso sou a favor da aprovação das contas do amigo e empresário de 

Guarapari, Sr. Orly Gomes.  

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACK ASTORI) – Vereador Dudu 

Corretor.  

O SENHOR VEREADOR CARLOS EDUARDO NASCIMENTO – Meu voto é 

favorável as contas do ex-prefeito Orly Gomes. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACK ASTORI) – Vereador Fábio 

Veterinário. 

O SENHOR VEREADOR FÁBIO VETERINÁRIO -  Voto favorável acompanhando o 

Tribunal de Contas. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACK ASTORI) – Vereador Izac 

Queiroz. 
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O SENHOR VEREADOR IZAC QUEIROZ DE JESUS – Boa tarde Presidente, meu 

voto é favorável, acompanhando o relatório do Tribunal de Contas. Não poderia ser 

diferente até pela pessoa do ex-prefeito Orly Gomes. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACK ASTORI) – Vereador Leo 

Dantas. 

O SENHOR VEREADOR LEONARDO DANTAS – Meu voto é favorável. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACK ASTORI) – Vereador Marcelo 

Rosa. 

O SENHOR VEREADOR MARCELO ROSA – Meu voto não é diferente, gostaria de 

até estar mandando um abraço para o Orly porque Orly é do meu bairro ali do 

Aeroporto, Praia do Morro e que ele continue nessa geração de emprego que ele sempre 

está contribuindo para a nossa cidade. Meu voto é favorável também.  

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACK ASTORI) – Vereador Max 

Júnior. 

O SENHOR VEREADOR MAX JÚNIOR – Meu voto é favorável.  

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACK ASTORI) – Vereador Oldair 

Rossi.  

O SENHOR VEREADOR OLDAIR ROSSI – Boa tarde novamente! Meu voto é 

favorável ao ex-prefeito Orly Gomes. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACK ASTORI) – Vereador 

Professor Luciano.  

O SENHOR VEREADOR PROFESSOR LUCIANO – Boa tarde senhoras e senhores! 

Meu voto é favorável acompanhando o parecer técnico do  Tribunal de Contas. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACK ASTORI) – Vereador Rodrigo 

Borges.  

O SENHOR VEREADOR RODRIGO BORGES - Meu voto é favorável a aprovação 

das contas de 2015 do ex-prefeito Orly Gomes de acordo com o parecer do  Tribunal de 

Contas.  

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACK ASTORI) – Vereadora Rosana 

Pinheiro. 

A SENHORA VEREADORA ROSANA PINHEIRO - Meu voto é favorável ao parecer 

bem como seguindo o parecer de contas do Tribunal de Contas. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACK ASTORI) – Vereadora Sabrina 

Astori.  

A SENHORA VEREADORA SABRINA BUBACK ASTORI – Boa tarde a todos 

nobre colegas! Vou seguir o parecer do Tribunal de Contas  e votar favorável. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACK ASTORI) – Vereador Wendel 

Lima.  

O SENHOR VEREADOR WENDEL SANT’ANA LIMA – Vou votar daqui da 

Presidência, meu voto é favorável a aprovação das contas.  

O SENHOR PRESIDENTE ( WENDEL SANT’ANA LIMA) – Encerrado o processo 

de votação, o Projeto de Decreto Legislativo n.º 002/2021 foi aprovado por 

unanimidade. 

Desta forma ficam aprovada com ressalvas as contas do Poder Executivo do Município 

de Guarapari, Espírito Santo referente ao exercício de 2015 de responsabilidade do 

então prefeito Orly Gomes da Silva. 

Quero agradecer a população que nos acompanhou. 

Dentro de seis minutos retornaremos para o julgamento das contas  da Prefeitura do ano 

de  2012 de responsabilidade do Prefeito Edson Figueiredo Magalhães.  

A todos uma boa tarde! 
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 (A sessão é encerrada ás 13horas e 55 minutos). 

 

 

 

WENDEL SANT’ANA LIMA 

Presidente da Câmara Municipal de Guarapari 

 

 

 

TAQUIGRAFOS: 

Samuel Ramalhete Ferreira 

Ana Flávia Rodrigues dos Reis 

Ruth Ramalhete Ferreira 

Claudiceia de Souza Francisco Furtado 

Kelen Pompermayer Capistrano Martins. 


